

# 时政新闻

## 市委常委会昨日召开

### 传达学习全省领导干部会议精神 研究部署我市贯彻落实工作

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习全省领导干部会议精神,按照省委部署,研究我市贯彻落实十八届五中全会精神的意见。

市领导马懿、胡荃、白红战、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明等领导出席或列席会议。

会议传达了省委书记郭庚茂在全省领导干部会议上的讲话精神。

会议指出,全省领导干部会议对贯彻落实党的十八届五中全会精神进行了全面、系统的安排部署。郭庚茂书记的讲话,深入解读了十八届五中全会精神,

结合我省实际,就贯彻落实工作提出了明确要求,具有很强的指导性、针对性和可操作性。全市上下要按照省委部署,进一步深刻理解、准确把握党的十八届五中全会精神,把学习贯彻落实全会精神作为当前一项重要的政治任务,切实用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。一要切实抓好全会精神的传达学习和宣传工作。要把学习全会精神纳入各级中心组学习和党校培训内容,与“三严三实”专题教育相结合,深化认识,把握实质,提高贯彻落实的自觉性和主动性。要充分利用各类媒体和宣传方式,营造浓厚的社会氛围,切实把全市上下的思想和行动统一到贯彻落实五中全会

的精神上来。二要以五中全会精神为指导,谋划好明年及“十三五”工作。要将创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念贯穿到明年工作及“十三五”规划中,按照“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”和率先全面建成小康社会的要求,切实提高工作谋划的层次和水平。要立足于国际商都规划的实施,抓好重大问题研究,着力在国际化城市形态风貌塑造、大枢纽建设、智慧经济和智慧社会建设、产业转型升级、开放型经济体系和创新体系构建、绿色共享发展等六个方面实现新突破。三要坚定不移地打好“七场硬仗”,确保全年目标任务圆满完成。要持续开展好“三查三保”活动,打好市委、

市政府确定的畅通郑州工程、大棚户区改造、大气污染治理等“七场硬仗”,以更好的发展成效体现和检验“三严三实”要求。四要结合十八届五中全会精神的宣传教育,切实做好“十二五”的总结宣传工作。各级各部门要突出十八届五中全会精神宣传教育主线,全面系统总结展示全市“十二五”时期经济社会发展的重大成就、主要举措和基本经验,进一步坚定信心,鼓舞士气,引导全市上下围绕创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,建言献策,凝聚共识,为“十二五”圆满收官和“十三五”又好又快发展营造浓厚的舆论氛围。

会议还研究了其他事项。

## 国内贸易流通体制改革 郑州先行先试

### 市政府常务会议通过相关实施方案

本报讯 昨日上午,市长马懿主持召开市政府第35次常务会议,重点听取市商务局关于《郑州市国内贸易流通体制改革发展综合试点实施方案》的汇报。

2015年7月29日,国务院办公厅印发《关于同意在上海等9个城市开展国内贸易流通体制改革发展综合试点的复函》,确定包括郑州在内的9个试点城市通过一年左右的时间,围绕探索建立创新驱动的流通发展机制、建设法治化营商环境、建立流通基础设施发展模式、健全统一高效的流通管理体制等主

要任务,结合自身实际,突出各自特色,形成可在全国复制推广的改革经验,为出台国内贸易流通体制改革总体意见提供有益借鉴。

根据国务院试点工作要求和省市领导批示精神,结合我市情况,市商务局起草了《郑州市国内贸易流通体制改革发展综合试点实施方案》。根据实施方案,我市将以现代物流创新发展为突破口,力争通过一年左右的探索,形成物流枢纽带动、跨境电商驱动、内外贸联动、线上线下互动的流通新机制;建立物流引领、园区支撑、多业联动的流

通基础设施发展新模式;创建法治化、标准化的营商环境和灵活高效、监管有力、服务多元的流通管理体制,确立我市国际物流集散中心、全国重要的多式联运中心和区域分拨中心地位,力争为全国深化内贸流通体制改革提供有益借鉴。

会议听取了总体方案的起草背景、起草过程和主要内容等情况汇报,经过认真审议,原则上通过了该实施方案。

会议还研究了其他议题。

郑州晚报记者 董艳竹

## 到“十三五”末 我省3100万农村劳动力将转移就业

本报讯 今后6年,我省将对转移就业农村劳动力开展大规模技能培训,省政府办公厅近日印发《河南省农村劳动力职业技能培训规划(2015-2020年)》,到“十三五”末期,全省转移就业规模将达3100多万人。

据悉,目前,我省已累计开展农村劳动力职业技能培训1400万人,还有1200多万农村劳动力需要培训。根据部署,今后我省每年将培训农村劳动力200万人以上。同时,我省将进一步加强培训品牌基地建设,到2020年,将建设50个农村劳动力转移就业技能培训品牌基地。郑州晚报记者 裴蕾

## “王宽家”慈善演讲 传递爱心

本报讯 在郑州,有一种爱叫“王宽家”。随着本报对“王宽家”报道的不断深入,这个“小家”所彰显的大爱,正在绿城郑州传播。记者昨日获悉,已逾古稀之年的豫剧演员王宽携家人王淑荣及王海龙献爱心,近日来到河南弘大医院进行了一场慈善演讲。王宽说,世间还是好人多,希望自己带动更多的人来关注那些真正需要帮助的人,让他们感到温暖。

“半世纪牵手柴米油盐辛勤佑孤儿,苦也恩爱,乐也恩爱,风风雨雨终不悔;五十年同心酸甜苦辣茶座去卖唱,苦也甜蜜,笑也甜蜜,海枯石烂心不变。”这是《中国梦想秀》中让大家记忆犹新的一句话。王淑荣表示,上梦想秀只是为了完成外孙海龙的一个愿望,并不是想要大家的资助。王宽在演讲中表示,自己一直在做善事,希望让更多的孩子从小学会爱,去帮助更多的人,做更多的善事。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 王青莉

## 政府机关工作人员不得在中介兼职或任职 清理“红顶中介” 我省明确最后期限

省直部门明年6月底前,各省辖市、省直管县(市)政府明年9月底前

省政府办公厅近日下发了《关于清理规范行政审批中介服务的实施意见》,下达清理规范“红顶中介”的最后期限:省直各有关部门将在明年6月底前完成,各省辖市、省直管县(市)政府要在明年9月底前完成。

据介绍,此次我省大规模的清理规范范围包括:全省各级行政审批部门开展行政审批时,要求申请人委托企业、事业单位、社会组织等机构开展的作为行政审批受理条件的有偿服务,包括各类技术审查、论证、评估、评价、检验、检测、鉴定、鉴定、证明、咨询、试验等。郑州晚报记者 裴蕾

## 最大限度地缩小中介收费政府定价范围

根据部署,我省将对政府部门行政审批涉及的中介服务事项进行全面清理。除国家法律、行政法规等规定的中介服务事项外,审批部门不得以任何形式要求申请人委托中介服务机构开展服务,也不得要求申请人提供相关中介服务材料。严禁将一项中介服务拆分为多个环节。

在中介服务收费方面,我省要求,对市场发育成熟、价格形成机制健全、竞争充分规范的中介服务事项,一律通过市场调节价格;对垄断性较强,短期内无法形成充分竞争的,实行政府定价管理,同时深入推进中介服务收费改革,最大限度地缩小政府定价范围。

## 将编制中介服务事项清单向社会公布

《意见》提出,审批部门所属事业单位、主管的社会组织及其举办的企业,

将不得开展与本部门行政审批相关的中介服务,需要开展的应转企改制或与主管部门脱钩。对专业性强、市场暂时无力承接,短期内仍需由审批部门所属单位开展的中介服务,审批部门不得以任何形式指定中介服务机构。

我省规定,将实行中介服务清单管理,编制中介服务事项清单并向社会公布,接受社会监督。我省将在各级政府门户网站和各审批部门网站将中介服务事项及相关信息与行政审批事项一并向社会公开。

## 政府人员不得在中介服务机构兼职

《意见》强调,将放宽中介服务机构准入条件,除法律、行政法规、国务院决定明确规定的资质资格许可外,其他各类中介服务机构资质资格审批一律取消。值得关注的是,我省还将彻底切断中介服务利益关联。将按照政企分开、政事分开的要求,坚决清除与政府部门捆绑的中介机构。行业协会商会类中

介服务机构一律与审批部门脱钩,平等参与中介服务市场竞争。我省将进一步加快推进从事中介服务的生产经营类事业单位脱钩改革。

《意见》严令,政府机关工作人员一律不得在中介服务机构兼职或任职,政府机关离退休人员在中介服务机构兼职或任职的,必须符合国家有关规定且不得领取报酬。



GREE 格力 掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it